

印尼国民军总司令称军方将加强公共场所安全保卫防恐怖袭击

雅加达4月1日电 (记者 林永传)印尼国民军总司令哈迪上将4月1日在雅加达表示,印尼军方将加强包括教堂在内的公共场所及重要政府机关安全保卫。

印尼官方安塔拉通讯社1日晚间引述哈迪的话称“已下令国民军士兵通过联合巡逻和建立战术指挥所的方式加强包括教堂在内的公共场所和重要政府机关的安全保卫”。

这是印尼南苏拉威西省首府望加锡一座天主教堂遭自杀式爆炸恐怖袭击和该国警察总部遭持枪女子闯入后,印尼军警采取的“加强版”安保措施。

此前一天,身穿长袍、戴着面纱和头巾的25岁印尼女子扎基亚·艾尼携带手枪从后门闯入印尼国家警察总部,在与警员发生枪战中被当场击毙。

印尼警方随后

搜查该女子在雅加达住家时发现了一封遗书,并在社交媒体上发现其于行动前一天发布的“伊斯兰国”旗帜。

印尼国家警察总长李斯特奥(Listyo)称该女子为“伊斯兰国”同情者,其对警察总部的袭击属“独狼式袭击”。

印尼总统佐科接报后下令该国国民军总司令哈迪、警察总长李斯特奥和国家情报局长布迪·古纳万

提高警惕,不能让恐怖分子有可趁之机,要保证公众“有信心和安全地活动”。佐科同时呼吁公众保持冷静、提高警惕并团结起来反对恐怖主义。

哈迪称,印尼国民军士兵和国家警察已在一些重要地点建立了战术指挥所、进行联合巡逻。

当地时间3月28日10时20分左右,一对新婚仅6个月的年轻夫妻在印尼南苏拉威西省

首府望加锡一座天主教堂外实施自杀式爆炸恐怖袭击,造成2人死亡、超过20名教堂工作人员和教徒受伤。

印尼反恐警察在随后的调查中确认该两名袭击者为效忠“伊斯兰国”的印尼本土极端组织“神权游击队”成员。成立于2015年的该组织已在印尼发动多起针对警察、平民和宗教场所的恐怖袭击。

中国新闻网

凤凰直击|马来西亚外长用中文对王毅说:你永远是我的大哥

中国国务委员兼外长王毅1号在福建南平与马来西亚外长希沙姆丁举行了会谈,主要聚焦推动跨境旅行、加强疫苗合作等后疫情时代的议题,并在会谈后签署了系列合作协议。这是马来西亚外长希沙姆丁自2020年3月10号就任外长以来,首次对中国进行正式访问,王毅在去年10月曾经访问马来西亚。

双方在会谈中讨论促进互惠合作的倡议,主要聚焦后疫情时代的议题,例如推动跨境旅行和加强疫苗合作。希沙姆丁表示,马来西亚政府将

重启上届政府暂停的中马油气管道项目,两人在会谈后共见记者并签署系列合作协议。

问:“有关马来西亚等四国外长访华的更多消息,立刻连线本台特派福建采访的记者黄达亮。达亮你好,我们看到王毅今天主要是和新加坡外长和马来西亚外长举行会谈,都达成了哪些重要的共识?有哪些看点?”

记者:王毅和希沙姆丁今天进行了大概两个小时的会谈,会谈之后共见记者。由王毅来宣布双方达成的这一次会谈的成

果。首先王毅宣布中马双方签署了高级别委员会的合作谅解备忘录,其次双方还达成了五点共识。

第一点就是启动中马之间合作的高级别委员会。第二点是要深化疫苗的合作,其中包括要在马来西亚来灌装中国疫苗,以及探讨推行旅游泡泡等措施。(注:旅游泡泡又称为“安全旅行圈”,是指在疫情期间,疫情相对受控、检疫措施互被信任、关系紧密的国与国之间,实行“缩短隔离时间”的旅行方法。在概念上来说,形成泡泡的国与国之

间,相当于是在一个安全的泡泡内互动,人员的流动可在较宽松的状态下进行。)第三是继续推动区域之间的合作,包括落实RCEP的生效。第四是维护南海地区的和平、稳定发展。第五是继续支持多边主义,反对单边主义。

双方还就缅甸的局势深入地交换了意见,王毅呼吁各方要保持克制,在宪法和法律的框架下弥合分歧,继续推进得来不易的民主转型进程。中方继续支持以东盟的方式来劝和促谈,包括支持尽快举行东盟特别首脑会议。

在记者会上非常有趣的是,希沙姆丁两次用中文来表达他跟中国之间的深厚友情,在开场白的时候他就说道“我们都是一家人”,来表示中马之间的关系。而在结束发言时,希沙姆丁再次用中文对王毅说道,“你永远是我的大哥”。两人在共见记者之后乘竹筏游江,接着还要共进晚餐。

今天的整个行程结束之后,王毅在明天的上午和下午还将分别和印尼的外长以及菲律宾的外长来举行会谈。

凤凰特别报道